

Na temelju čl.49. Statuta Grada Makarske (Glasnik Grada Makarske, br. 8/09, 13/09, 2/13, 8/13 i 9/13 - pročišćeni tekst ) Gradonačelnik Grada Makarske dana 27. listopada 2017. godine, donosi

**ZAKLJUČAK**  
**po Javnom pozivu**  
**za podnošenje zahtjeva za davanje na korištenje grobnih mjesta**  
**na mjesnom groblju Veliko Brdo**

I.

Javnim pozivom za podnošenje zahtjeva za davanje na korištenje grobnih mjesta na mjesnom groblju Veliko Brdo, koji je objavljen dana 27. travnja 2017. na [www.makarska.hr](http://www.makarska.hr), objavljeno je davanje na korištenje, na neodređeno vrijeme, 155 grobnih mjesta-izgrađenih obiteljskih grobnica i 4 grobnice za urne.

II.

Na Javni poziv pristiglo je ukupno 152 zahtjeva. Od toga 80 podnositelja zahtjeva je u roku podnijelo zahtjeve za davanje na korištenje grobnih mjesta, od čega njih 79 ispunjava uvjete Javnog poziva, dok preostali 1 zahtjev ne ispunjava uvjete Javnog poziva. Ostalih 72 zahtjeva podneseni su izvan roka iz Javnog poziva, od čega njih 71 ispunjava uvjete Javnog poziva, dok preostali 1 zahtjev ne ispunjava uvjete Javnog poziva.

III.

Kako je broj grobnih mjesta veći od broja pristiglih zahtjeva gradonačelnik nalaže Povjerenstvu za davanje na korištenje grobnog mjesta da sve pristigle zahtjeve, zaključno do 27. listopada 2017.g., boduje u skladu s kriterijima iz Javnog poziva te da na temelju ostvarenog broja bodova utvrdi Listu reda prvenstva za davanje na korištenje grobnog mjesta.

IV.

Zahtjevi za davanje na korištenje grobnih mjesta podneseni nakon 27. listopada 2017.g. smatrat će se zahtjevima podnesenim izvan roka i neće se bodovati, odnosno uzeti u razmatranje.

V.

Lista reda prvenstva s brojem ostvarenih bodova objavit će se na oglasnoj ploči Grada Makarske i upravitelja groblja Makarskog komunalca d.o.o. te na web stranici Grada Makarske, na način da su u Tablici 1. navedeni podnositelji koji su zahtjeve predali u roku iz Javnog poziva i koji ispunjavaju uvjete Javnog poziva, dok su u Tablici 2. navedeni podnositelji koji su zahtjeve predali izvan roka iz Javnog poziva, zaključno do dana 27. listopada 2017.g., i koji ispunjavaju uvjete Javnog poziva.

Podnositelji zahtjeva iz Tablice 1. imaju prednost za dobivanje na korištenje grobnog mjesta u odnosu na podnositelje zahtjeva iz Tablice 2.

Podnositelji zahtjeva koji ne ispunjavaju uvjete Javnog poziva navedeni su u Tablici 3.

VI.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na web stranici Grada Makarske [www.makarska.hr](http://www.makarska.hr).

Klasa: 363-05/17-01/2  
Ur.broj:2147/01-01/4-17-148  
Makarska, 27. listopada 2017.



Gradonačelnik

Jure Brkan, dipl. oec.